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Biozid Sanierlösung  
TC 8101 
 
 
Mikrobiocidní sanační roztok  

 

 

 
 

 

 
 

Popis výrobku 

Oblast použití Mikrobiocidní roztok na vodní bázi pro podporu čištění vnitřních a venkovních 
ploch od řas a plísní před aplikací následných nátěrů. 
Biozid Sanierlösung TC 8101 je dodáván v konzistenci k přímému zpracování. 
Upozornění: Biocidy používejte bezpečně. Před upotřebením si vždy 
přečtěte označení a produktové informace. 
 

Vlastnosti Přípravek neobsahuje těžké kovy ani fenoly, není toxický, je snadno 
zpracovatelný, s nepatrným zápachem, rychle schnoucí, s vysokou penetrační 
schopností, dlouhodobě účinný; má dobrou kapilární vzlínavost. 
Nemísit s jinými materiály Tex-Color. 
 

Odstín bezbarvý 
 

Hustota  cca 1,0 g/cm3 
 

Obsahuje voda, glykol, konzervační prostředky  
 

Účinné látky  5 g/kg kokosový alkyl-dimethylbenzylammoniumchlorid 
0,27 g/kg 2-octyl-2H-isothiazol-3-on 
 

Kód výrobku GD 20 
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Zpracování 

Podklad Ošetření fungicidy by se nemělo aplikovat na mokrou plochu a při vlhkých 
povětrnostních podmínkách, jinak hrozí nebezpečí, že fungicidní* účinné látky 
neproniknou dostatečně hluboko do podkladu. Další penetrace se provádí 
vodou ředitelnými přípravky nebo přípravky na bázi ředitel podle vlastností 
podkladu a oblasti aplikace. 
Podklady lehce nebo středně napadené houbou a plísněmi natřete 
neředěným přípravkem Biozid Sanierlösung TC 8101a nechejte 24 hodin 
působit. 
 

Příprava podkladu Stávající napadení mikroorganismy důkladně odstraňte, např. vysokotlakým 
čističem, manuálním omytím nebo mechanicky (za mokra). Při výskytu plísní 
v interiérech dodržujte zákonné a úřední předpisy (např. vyhlášku o 
biologických a nebezpečných látkách, „Návod k sanaci plísní“ vydaný 
Spolkovým úřadem pro životní prostředí). 
 

Zpracování Neředěný přípravek Biozid Sanierlösung TC 8101 naneste sytě štětkou na 
vyčištěné a suché plochy. 
K preventivní ochraně natřete ošetřené plochy vhodnou barvou vytvářející 
konzervační film. 
 

Spotřeba V závislosti na vlastnostech a struktuře podkladu 50 - 150 ml/m2. 
 

Čištění nářadí Náčiní očistěte ihned po použití vodou. 
 

Doba schnutí Přípravek je suchý po 24 hodinách při + 20 °C a max. 65 % relativní vlhkosti 
vzduchu. 
 

Teplota při zpracování Během zpracování a schnutí musí být teplota vzduchu a objektu min. +5° C. 
 

 
 
 
 

Upozornění 

Reg. č. BAuA N-31392 

Velikost balení 10 l 
 

Skladování V chladu, avšak chraňte před mrazem.  
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Bezpečnostní pokyny Uchovávejte mimo dosah dětí. Během zpracování a schnutí zajistěte důkladné 
větrání. Při práci se sanačním roztokem nejezte, nepijte a nekuřte. Přípravek 
nesmí proniknout do kanalizace, vody nebo půdy. 
Profesionální uživatelé si mohou vyžádat bezpečností list přípravku. 
 
Opatření první pomoci: 
Obecné pokyny: Osoba poskytující první pomoc se musí sama také chránit. 
Po vdechnutí: Postiženého přeneste na čerstvý vzduch a uložte do klidové 
polohy. 
Při kontaktu s pokožkou: Při zasažení kůže ihned důkladně omyjte tekoucí 
vodou. Při trvajícím podráždění pokožky vyhledejte lékaře. 
Při zasažení očí: Nezasažené oko zakryjte a zasažené oko okamžitě 
vypláchněte vydatným množstvím vody. Při podráždění konzultujte očního 
lékaře. 
Při požití: Vypláchnout ústa a vypít dostatečné množství vody. Přivolat lékaře. 
 

Likvidace odpadu K recyklaci předávejte pouze dokonale vyprázdněné obaly. Zaschlé zbytky 
materiálu lze likvidovat jako domovní odpad. Nádoby s tekutými zbytky 
odevzdejte ve sběrném středisku pro speciální odpady. 
Kód odpadu podle vyhlášky AVV: 070699. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tato technická informace byla sestavena na základě nejnovějšího stavu techniky a našich zkušeností v oblasti aplikačních 
technik. S ohledem na rozmanitost podkladů a podmínek konkrétního objektu je však kupující či uživatel povinen na vlastní 
odpovědnost odborně a odpovídajícím způsobem prověřit vhodnost našich materiálů pro zamýšlený účel použití za daných 
podmínek. Z výše uvedených údajů nelze dovozovat jakékoliv právní závazky. Vydáním nového technického listu pozbývá 
tento list platnost. 

Další informace získáte na tel. č. 0800/ 63333782. 
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